

# SZENTESI HIRGAL

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFO KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 8000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Szózat.

A szerencsésekhez a boldogtalanokról.  
Írta: RÁKOSI JENŐ.

Nem a véres kardot körülhordó herold vagyok én. Noé fehér galambját tartom a kezemben, hogy kiröpítem a magyar vízözön szomorú területéről, hogy olajággal, a szeretet vigasztaló adományával térjen meg boldogtalan hazánknak e pillanatban legboldogtalanabb vidékére.

Mindnyájan siratjuk hazánkat. Es most ime egy részére a hazának új siralom borult. Mi, akiknek még áll a házuk, akiknek tanyája romban nem hever, akik nem siratjuk a termőföldbe szórt reményünk, a zsenyéjében elpusztult jövő évi aratást, mint azok, kikét gyilkos áradat borította el: nem kell-e, hogy meginduljunk, hogy szívünk feldobogjon hajléktalanná, kifosztott bujdosóvá lett testvéreinkért.

Szeretnék oly nagyot kiáltani, hogy hangom felverjen mindenkit ez ország határain belül. Szeretném ha kiáltó szómra visszhang jönne minden házból, minden palotából, minden szívből. A megaláztatás, a veszesség, a szegénység, amely fojtogat bennünket, mindnyájunkat e hazában, ne ridegebbé, ne zárkózottabbá, ne keményszivűbbé tegyen bennünket, sőt csak annál fogékonyabbá mások nyomora és megpróbáltatása iránt. A tehetős, a módos, a gazdag, a dús gazdag jójjön adjon a feleslegéből, hogy áldják és ne irigyeljék jó módját, a gazdagságát. Aki pedig tudja mi a szegénység, az ossza meg falatját azokkal, akiknek vagyonát, reményét, kezemunkáját a pusztító víz elborította. Mindnyájunk feje felett jár a felhő, esővel, záporral, jéggel, villámmal terhelt. Kire mit bocsát, Isten tanácsa dönti el. Ember dolga, hogy akire áldás száll a felhőből, siessen segítségére annak, akire átok hullott betőle.

Hallja meg mindenki, hogy Isten akarata, hogy adjunk annak, akit sorsa arra kényszerít, hogy kérjen. Akinek száz van, adjon tizet, akinek tiz van, adjon egyet, akinek egy van, adjon egy felet. Es Isten vissza fogja mindenkinek adni kamatok kamatjával, lelkiismerete békéjével és elméje nyugodalmaival. Es akinek gyermeke van, adjon a gyermekei nevében, hogy boldogok legyenek, a gyermektelen pedig nézzen minden magyart a

gyermekének és adja meg a kárvalottaknak azt, amit a gyermekeinek adna.

Es senki ne zárkózzék el az én kérő és biztató szavam elől, ugy lesz áldás rajta és áldás a hazán, amely nevében kopogtatok a magyar sziveken.

## Kevés kereslet, nagy volt a kínálat.

Hanyagló árak mellett sem volt nagy forgalom a vásárbán.

A kedvező idő s a népes kirakodás dacára sem tudta a tegnapi vásár az eddigi vásárok forgalmát elérni. A vidéki s a pesti kereskedők igen szép számmal jelentek meg a piacon, de portékájukon alig-alig tudtak tuladni. A reggel még tartott árak óráról-óra este de dacára a tetemes engedményeknek vevő nem igen akadt.

A vásár népessége különben is messze alatta maradt az eddigi vásároknak, mit szakértők a pénzhány emelkedésének tudnak be. A délutáni órákban már alig volt forgalom s a vidéki kereskedők közül három óra tájon sokan összecsomagoltak és elutaztak. Helypénzből 7,265.100 koronát szedett be a város.

Verekedésről, kihágásról nem érkezett jelentés a hatóságokhoz, tolvajlás és más hasonló bűncselekmény nem fordult elő.

## Felolvasó és előadó esték az Iparos Körben.

Értékes programmal nagyszabású előadás sorozat veszi kezdetét.

Az Iparos Kör elnöksége karöltve a Népfőiskola vezetőségével elhatározta, hogy minden kedden d. u. 7 órakor felolvasó és ismeretterjesztő előadásokat fog tartani. Ez elhatározásra ama körülmény készítette az illetékes tényezőket, hogy az iparos társadalom, amely az elemi ismeretek szerzésén már régen tuljutott, magasabb foku előadások megszervezését igényelte. Ez óhajlás elől a Népfőiskola igazgatója nem tért ki s az Iparos Kör elnökségével történt megbeszélés után ugy intézkedett, hogy a népfőiskolai oktató előadások helyett már a jövő hét keddjétől kezdve felolvasó és ismeretterjesztő esték lesznek, mintegy liceumi előadások jellegét kölcsönözve ez összejöveteleknek azokkal a magas színvonalu, értékes előadásokkal.

Lapunk mai száma 8 oldal.

Az e hétre megszerkesztett program szerint Jäger Imre reál-gimnáziumi igazgató fog előadást tartani a repülés történetéről vetített képekkel, utána Bárdos Rezső reál-gimn. tanár, Arany balladái fogja ismertetni.

A Népfőiskola igazgatóságának ez elhatározását örömmel üdvözljük, mert hiszen ezzel nemcsak kulturális missziót tölt be, hanem az iparos társadalom egyöntetű kívánságának tesz eleget, megteremtve a lehetőségét annak, hogy az ilyen előadások rendszerré válva a társadalom széles rétegei előtt kedvelté váljanak.

## Imaoka Dsuicsiro, Némethy Ella, Pethes Margit és Komáromi János a Magyarság hangversenyén.

Az a rendkívüli érdeklődés, amely a Magyarság február 7-iki hangversenyét megelőzi, arra készítette a lap főszerkesztőjét, Milotay István dr-t, hogy a hangverseny programját kibővítsé s azon a m. kir. operaház és Nemzeti Színház egy-egy tagját is felléptetve, feledhetetlen művészi élményt szerezzen a szentesi közönségnek. A Milotay Istvántól nyert legújabb értesülés szerint a Magyarság február 7-iki művészestélyén fellép Némethy Ella, a m. kir. operaház tagja, Európa legkiválóbb alt-énekesnője, valamint Pethes Margit, a Nemzeti Színház kiváló drámai színésznője is. Móricz Pál író helyett, akit betegsége akadályoz a lejövételben, Komáromi János író, a „Régi szeretők”, „Zug a fenyves”, „Hé, kozákok!”, „Pataki diákok”, „Esze Tamás” és még sok kiváló írásmű szerzője jön le s mint értesülünk, résztvesz az estélyen ez alkalommal Imaoka Dsuicsiro japán egyetemi tanár is, a szentesiek kedves ismerőse. A program egyébként a régi marad: Lakos István dr városi főjegyző, polgármesterhelyettes üdvözlő szavai után Milotay István dr fog beszélni, Bodor Aladár verseiből olvas fel, Molnárné Hir Sári zongoraszámmal szerepel, Molnár Imre dr pedig magyar dalokat énekel. Földszinti jegyek kaphatók még lovag Prunkl János ur irodájában működő „Magyarság” hangverseny-irodában mindennap délután 5 és 6 óra közt, valamint Halász Szabó Ferenc ur üzletében.

## Szegeden még az idén megkezdődnek az egyetemi építkezések.

Először a gyermekklinikát építik fel.

A Kolozsvárról Szegedre menekült Ferenc József Tudományegyetem elhelyezésének kérdése évek óta nyílt kérdése az Alföld eme nagy metropolisának. Mint legújában értesülünk, végre ez a kérdés kezd a megoldás felé haladni, amennyiben dr. Somogyi Szilveszter polgármester illetékes helyen el-

93	Varrógépek Írógépek Villanyégők	Rádió	Gyermekkocsik Zseblámpák Carbid	legolcsóbbak <b>Wellischnél</b> Kossuth ucca 6. sz.
Telefonszám: <b>66.</b>	Szerelési anyagok			
Rádió készüléket felelősség mellett felszerel.				

járva keresztülvitte, hogy a kultusz-miniszteri tárca költségvetésébe felvett 400 ezer aranykoronát még ez évben kiutalják. Ezt a pénzt első sorban a gyermekklinika felépítésére fogják fordítani.

Az egyetemi építkezések kérdése különben igen kedvező kilátások közé jutott és ha közbe nem jön valami fordulat, úgy még ez évben egyszerre két egyetemi épületet is emelnek Szegeden, úgy, amint azt eredetileg is tervezték.

### Március végén indulnak a cserefiúk Németországba.

A Magyar Gazdaszövetség német-magyar gazdaijusági csereakciója.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarától vett értesülés alapján a Magyar Gazdaszövetség németbirodalmi mezőgazdasági intézményekkel karöltve, ez évben is megrendezi a két év óta folyó gazdaijusági csereakciót. A csereakció időtartama 6 hónap. Jelentkezhetnek 17 évesnél idősebb gazdaiusok, akiknek szülei önálló gazdasággal bírnak.

A jelentkezők német gazdacsaládoknál lesznek elhelyezve, ahol mint családtagok részt vesznek az összes előforduló gazdasági munkában és díjtalan ellátásban részesülnek. A magyar ifjúk szüleikhez hasonló feltételek mellett a Magyarországra jövő német, bolgár és török gazdaiusok lesznek elhelyezve. A részvételi díj személyenként 3400,000 korona, mely összegben bennfoglaltatik az oda és visszautazás, valamint a funkcal Németországból hazajövetelük alkalmával rendezendő 10 napos tanulmányut költsége is. A részvételi díjből 1.600.000 korona március elsején, 1.800.000 korona pedig szeptember 15-én fizetendő be a Magyar Gazdaszövetség pénztárába (Budapest IX. Üllői-ut 25. l. 8.)

A bejelentések a szülők részéről történnek, amihez feltétlenül szükséges még a jelentkező lakóhelyén levő Hangya vagy Hitelszövetkezet, ha ez nem volna helyben, úgy a Gazdasági Egyesület, vagy Gazdakör vezetőségének és a községi előjárásnak az ajánlása. Az egész országból összesen 100 magyar gazdaius felvétele biztosítható. A jelentkezés alkalmával közlendő a gazdaius életkora, vallása, iskolai végzettsége, a szülői birtok nagysága, utolsó posta és vasútállomás. A jelentkezési határidő 1926. február 15. A csereakcióra felvett gazdaiusok 1926. évi március hó végén indulnak Budapestről a Magyar Gazdaszövetség kiküldöttének vezetése mellett Németországba. Ugyanez időben érkeznek a magyar ifjak helyébe a német, török, bolgár gazdaiusok Magyarországra.

### „Haladás.”

Ez csak egy cím, ha nagyon akarjuk, hát legyen szimbólum. Annyi azonban elvitázhatatlan, hogy e jel alatt indul meg az a kiadványsorozat, amely Szentes szellemi termékeinek virágait akarja csokorba gyűjteni. A fejlődés, a kultúra s a munka jele ez, amelyet kitűzünk önmagunk erejébe vetett bizalmunk bátorságával és a hazai tarló dus szinpompájának ismeretével. Mert Szentes város kulturája megérett már arra, hogy első önálló lépteit megtegye s ha áldozatok árán is bizonyosságot tegyen magáról.

Mikor a világháboruban fölötté elgyengült Magyarország történelmi határai szétpattantak s a nemzeti erők úgy fizikai, mint kulturális értelemben kapcsolatukat veszítve, önálló életnyilvánulásra kényszerültek, szempillantás alatt új gravitációs pontok képződtek és sajátos alakulással nyomban megnyilatkoztak az életerő. Itt frontcsapatok alakultak, amott adminisztrációs központok képződtek, városok gazdasági helyzetük könnyítésére szükségpénz kibocsátására határozották magukat, kisebb kiterjedésű földrajzi egységek bélyegsorozatai kerültek forgalomba eklatáns dokumentumaiként a kulturális fejlettség életerejének és eredeti temperamentumának. A különböző sajtóorganumok száma megkétszereződött s csodálatos bimbófakadással szépirodalmi és társadalmi folyóiratok rajzoltak elő a perifériákon, hogy tiszavirág életüket elkezdve, hamarosan belérétegeződjének a história televény talajába. De bármiként is volt, mind eme jelenség kulturhistóriai dokumentum volt s ma, e kataklizma lezajlása után alig fél évtizeddel áhitatos hangulattal eltelve közeledik az ember e muzeális értékek emlékeihez.

Tervek születése s nagy problémák megoldása közben szívesen elmereng a képzelet s a történetek rugóit fürkészve új utakat keres. Ilyenkor, ha a jövőbe esik tekintete, ott mindig a multak reflexiói vibrálnak, melyek formákkal, színekkel és hangokkal ajándékozzák meg, de ugyanakkor példával is szolgálnak, mely a hősi ének végső akkordjait is eljátsza. Es ennek da-

cára mégis el akarunk indulni s mint szívárványszínű lepke, mely a déli verőfény sugárzásában röpköd, hogy tarka köntösével hozzá járuljon a természet harmóniájához és nem tudja, fog-e petét rakni s ha igen hol, épen úgy utra kelünk mi is, mert ez a magyar kultúra életének megnyilatkozása, mely idő és tér méreteire való tekintet nélkül nyomban megnyilatkozik, mihelyt valahol a csira-erő megért. Természetes jelenség ez, amely minden politikumtól mentesen nyilatkozik meg, az erők dinamikája elvén elindulva, emléket állítani a városi kultúra fejlettségének. Az élet maga ez, amely célját nem párt-politikai szempontok érvényesítésében látja, hanem kulturmegnyilatkozások értékesítésében a közös nemzeti és azon túl nagy emberi érdekek istápolására.

Célja első sorban a helyi kulturális értékek megmentése és azon át az országos kulturfejlődés haladásához hozzájárulni. Városi és vármegyei históriai dokumentumok feldolgozásával tradicionális javakat gyűjteni a város társadalma részére; a muzeumi kutatások eredményeinek közzétételével ismereteket terjeszteni s művészeti jelenségek és más hasonló törekvések felkarolásával ambíciót és lelkesedést szítani; szóval a társadalom lelkének etikai szükségleteiről gondoskodva, kultur missziót betölteni.

Ami politikum van benne, annyi minden teremtet lényben sajátos módon megvan. Mert a létért való küzdelem önzése ösztönös s így elkerülhetetlen. Nélkülé egyetlen individuum sem természetes s ennek következtében nem is életképes. Meglepő, de való, hogy a létért való küzdelem ösztönös önzésében politikum van, illetőleg ez az érzés — mert mi volna más — maga a politika. Mérleg a politika, melyen kiki magának mér és erős pszichológiai diferenciálódásra ösztökél. Ilyen akutt politikai megnyilatkozástól mi távol vagyunk akkor is, ha felfogásunk valamelyes emelkedettebb, de még akkor is, ha félreismérhetetlenül elmaradottabb álláspontot jelentene. A mi politikumunk mint minden tudomány és szépirodalom, hamar kimerül s talán egyetlen jele, hogy a magyar kultúra

T. közönség figyelmébe ajánlom saját készítésű legujabb divatu festett butoraim

melyek úgy kivitelben, mint olcsóságban az első helyen állanak. Nagyválaszték keményfa hálók, ebédlők, asztalok, hajlitott székekben. Rendelésre mindennemű asztalos munkát elvállalok. Tisztelettel:

**Szamosközi Sándor, Kossuth ucca 17. szám.**

## Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg- finomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kaszonok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

### Kiss Sándor

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.  
(Dobral-ház.) 94

decentralizására törekszünk.

Ilyen értelemben itt politikuskok vagyunk, azon túl azonban csupán dolgozók és igricek, akik az érzés és tudomány eszközeivel ideális célok szolgálatába szegődünk. Lokalpatrióták vagyunk, mert dogmatikus meggyőződésünk, hogy aki lakhelyét, városát nem szereti, az hazafinak is silány anyag lehet.

Schupiter Elemér.

### A mezőgazdasági külső cselédeket baleset ellen biztosítani kell.

Kihágást követ el, aki a rendelkezésnek nem tesz eleget.

Hirt adtunk már arról, hogy a földművelésügyi miniszter rendelete értelmében a munkaadónak minden külső és belső gazdasági cselédjét és alkalmazottját, ha legalább egy hónapra van megfogadva, baleset ellen biztosítani kell.

Ebből a célból a városi adóhivatalnál mindenkinek, akinek mezőgazdasági cselédei és alkalmazottai vannak, a pontos adatok feltüntetésével bevallást kell benyújtani, mert aki e kötelezettségének nem tesz eleget, az kihágást követ el és a törvény szerint megbüntettetik. E tekintetben különben a polgármester a közel jövőben részletesen tájékoztató utasítást fog kiadni.

### Megkezdte működését a Tisztviselők Temetkezési Egylete.

Jóváhagyta a belügyminiszter a Szentesi Köz- és Magánalkalmazottak Temetkezési Egyletének alapszabályait.

A mindennapi élet nehézségei és megpróbáltatásai között rendszerint az egyik legsúlyosabb csapás valamely családban egy-egy haláleset, amely a lelki megpróbáltatásokon kívül fölülte nagy próbára teszi a családok anyagi helyzetét is. A múltban legalább is az volt a helyzet, hogy ilyenkor, ha az elhunyt részére csak a legszerényebb temetést is rendezték, az olyan kiadásokba került, amilyeneket a visszamaradtak csak hosszú évek megfeszített munkájával tudtak behozni, mert hiszen támogatást, segílyt sehonnan sem remélhettek.

Különösen érintette ez a tisztviselő családokat, amelyek nemcsak most, hanem ezelőtt is tartaléktökével nem rendelkezve, igen sokszor anyagiakban nehéz helyzetbe kerültek. E bajok orvoslása végett alakult meg most egy éve a Szentesi Köz- és Magánalkalmazottak Temetkezési Egylete azzal a kimondott céllal, hogy tagjainak elhalálozás esetén megfelelő segílyt nyújtson. Az alapszabályokat a belügyminiszter jóváhagyva a héten visszaküldte, úgy hogy most már mi sem akadályozza az egyesületet abban, hogy működését megkezdje.

Főlhívjuk olvasóink figyelmét a praktikus és emberbaráti egyesületre, melynek működéséről időnkint tájékoztatni fogjuk s ha valaki részletesebb információt óhajt, szerkesztőségünk szívesen szolgál vele.

### Drágán él, aki részletre vásárol.

A részletüzletek elszaporodása során sok panasz merült föl egyes részletüzletek üzleti eljárása miatt. A vevők részéről az uzsorabírósághoz is intéztek panaszokat a követelt árak magassága miatt. Az uzsorabíróságok mellett működő ügyészség az árak megítélésénél nem látott tisztán, mert a sajátosságos fizetési feltételek és különböző költségek áttekinthetlenné tették az árkalkulációt. Az ügyészség ezért jelentést tett az igazságügyminiszternél, hogy adjon támogatást a részletüzletek árkalkulációjának megítélésére. Az igazságügyminiszterium mindenekelőtt a kereskedelmi miniszteriumhoz tette át az ügyet szakvéleményadás céljából, a kereskedelmi miniszterium pedig az érdekeltég bevonásával egy ankétot tartott, mielőtt az igazságügyminiszterium átiratát elintézte volna. Most azután közölte véleményét az igazságügyminiszteriummal, amely a napokban leiratot intézett a főügyészséghez és ebben közölte azt, hogy mely esetekben tekinthetik a részletes kalkulációit méltányosoknak. Az igazságügyminiszterium által kiadott instrukciók szerint a következő tételeket számíthatják a részletre dolgozó cégek a beszerzési árhoz:

ügynöki jutalék címén 10 százalék,  
pénzbeszedői és ellenőri jutalék címén 15 százalékot,  
kétes követelések leírása címén 20 százalékot,  
rezi, házbéradó 20 százalék,  
kamatveszteség 4 százalék,  
romlás 1 százalék,  
összesen tehát 70 százalék. Ezenkívül üzleti haszon címén még 10—20 százalék számítható fel, tehát a beszerzési árhoz jogosan 80—90 százalék csapható hozzá.

Ebből a kalkulációból látható, hogy mennyivel drágábban vásárol az, aki részletre kénytelen szükségleteit beszerezni. A részleteknél való vásárlás a könnyebbség mellett súlyos többletet jelent és ez a felsőbb helyen jóváhagyott kalkuláció újabb megerősítése annak, hogy a szegény ember drágán él.

### Mezőhegyesi négyesfogat Egyiptomban.

Mayer miniszter tájfalja lovakat is küldött a kairói kiállításra.

Az Egyiptom fővárosában, Kairóban február 20-án kezdődő nemzetközi mezőgazdasági kiállításra Magyarországot is meghívták. Mayer földművelésügyi miniszter gazdag kiállítási anyagot gyűjtött össze és indított utnak Trieszten át. Husz lovat, köztük mezőhegyesi tájfajtákat és nőniuszokat, magyar szarvasmarhákat és szép baromfikollekciót állítunk ki s egy gyönyörű mezőhegyesi négyesfogatot, amellyel Mezőhegyesről magyar zsinóros, sujtásos ruhájú kocsisok is lemennek s egyszermind bemutatják a magyar népviseletet.

Mezőgazdasági gépekkel és háziipari tárgyakkal szerepel még Magyarország a kiállításon. Az egész kiállítási anyag kint marad, mert már előre elkelt.

A miniszter február 11-én indul Kairóba több magasrangú hivatalnokával.

### A kereseti adó kivetése céljából a női cselédekről és inasokról is vallomást kell, hogy adjon a munkaadó.

Most jelent meg a pénzügyminiszteri rendelkezés, amely a folyó évi kereseti adó kivetéséről intézkedik. E rendelkezés értelmében minden munkaadónak kötelessége bevallást adni a háztartási alkalmazottakról is, mint női cselédek és inasokról is, illetményeiknek pontos felsorolása mellett.

A legközelebb megjelenő polgármesteri hirdetmény az adózókat részletesen fogja erről tájékoztatni.

A kereseti adóval kapcsolatban elszámolás alá kerülnek az új rokant adótételek is. A vonatkozó rendelkezés értelmében a kereset adó tételek után is jár a rokant adó, amelyért az egyes munkaadók felelősek és a már levont kereseti adó összegek után is kötelesek a

## Ne üljön fel hangzatos hirdetéseknek!

Nálam mindég a legolcsóbb napi árban szerezheti be a legjobb minőségű téli és nyári ruhának való anyagokat. Legújabb báliruháknak való megérkeztek.

**Biró Dezső** rőföskereskedése, Báró Harucker ucca 17. szám.

megfelelő adóösszegeket leróni. A lerovást minden hó 15-ig az illetékes városi adópenztárnál kell teljesíteni. Ellenkező esetben késedelmi kamatot fognak szedni, illetőleg a hátralékosokat végre fogják hajtani.

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, január 31-én:  
4, 1/7 és 1/9 órákor  
A LEGHATALMASABB MESTERMŰ

## Az élet tékozlói

III. RÉSZ. 10 felvonásban.

A MÁSODIK

## Tízparancsolat

Két lélek vándorlása a földi életen innen és túl.

GIGANTIKUS, LÁTVÁNYOS!

## GAUMONT HIRADÓ

2 FELVONÁSOS BURLESZK  
SZENZÁCIÓS VASÁRNAP

## H I R E K

### Az új egyiptomi csoda.

Théba, a százkapus város föltámadt. Eddigéle ismertük a templomok romjait, a csodálatos földalatti sírokat a királyok és Királynék Völgyében, melyek Egyiptomban vonzották a világ minden részéből a kíváncsiakat és tudósokat, de magát a várost eltemette a Nilus termékeny fővénye, melyből pusztán a Memnon-szobor s néhány óriás emlékmű meredezett föl. Most egyszerre felszínre került az ősrégi város egy egész negyede melyet mindeddig a meszes dombok törmelékei borítottak. Azokat az ásásokat, melyek az új egyiptomi csodát fölbukcantották, Bruière nevű francia régész vezeti. Nézete szerint a föltárt városrészben kézművesek, építők, képirók és szobrászok laktak, kiket a Királyok és Királynék Völgyében folyó munkáknál foglalkoztattak. A házakkal együtt megjelentek egy kis temető is, abban pedig oszlopokra és pillérekre fölvésve sok művész nevének találtak, kiknek eddig csak műveit csodáltuk különböző muzeumokban. A sírokat sokszínű ékítmény díszíti, külön azokról is, melyek a Királyok és Királynék Völgyében vannak. Rendkívül gazdag, finoman elgondolt és véghezvitt díszek ezek, melyekben nem egy jelkép utal az egyiptomi vallás misztériumaira.

— **Eljegyzés.** Kálmán Erzsike és Pardi Bálint jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Esküvő.** Szabó Zoltán városi árvaszéki ülnök és Beszédes Vilma óvónő tegnap délután félnégy órákor tartották esküvőjüket a városháza tanácstermében, ahol Négyesi Imre dr. polgármester látta el az anyakönyvvizetési teendőket.

— **Eljegyzés.** Gyuricza György eljegyezte Tanczik Bözsiét. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Hálaadó istentisztelet a kórház kápolnájában.** Csörgő Károly dr. Csongrád-vármegye alispánjának, a szentesi róm. kath. egyházközség világi elnökének névünnepe alkalmából Fehér András apátplebános ünnepi misét celebrált a kórház kápolnájában.

A szentmise alatt Kirner Ágoston katolikus káplán orgonált s a kórházi apáca-nővérek énekeltek.

— **A Szentesi Kisgazda Párt** saját helyiségében ma délelőtt 10 órákor alakuló választmányi ülést tart. Tisztelettel az Elnökség.

— **A Kaszinó összes helyiségeiben** fog találkozni a szentesi és vidéki uris társaság szine-java holnap a fehér rózsá estélyen. Ez alkalomból a Jótékony Nőegylet vezetősége arra kéri a fehér rózsá készítését elvállalt nőegyleti tagokat, hogy az elkészített rózsákat még ma déli 12 óráig juttassák el Bőszörményi Jenőné vigalmi bizottsági alelnök lakására.

— **Olcsóbb lesz a cukor.** A hivatalos lap tegnapi számában jelent meg a pénzügyminiszter rendelete, mellyel a cukoradó és kincstári részesedés címén különként eddig fizetett 6500 koronát 5075 koronára szállítja le. Azt jelenti ez, hogy a cukor 1425 koronával fog olcsóbbodni.

— **A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének** szentesi tagjaihoz. Tisztelettel felhívom a MANSz szentesi tagjait, hogy a Magyarság február 7-iki estélyén teljes számban résztvegyenek. Király Lászlóné elnök.

— **Vendéglőadás a helybeli népfőiskola gazdasági tagozatán.** A szikes talajok javítása már évtizedek óta fontos kérdése a gazdasági életnek. Erről a kérdéstről tart tanulságos, beható előadást folyó évi február hó 7-én Herke Sándor kir. fővegyész, a szegedi m. kir. talajtani és agró-kémiai kísérleti állomás igazgatója a szentesi ismeretterjesztő tanfolyam gazdasági tagozatán. Mivel ezen előadás iránt a gazdaságközönség részéről nagy mértékű érdeklődés nyilvánult meg, a tanfolyam vezetősége arra kéri azokat az érdeklődőket, akik igényüket még nem jelentették be, hogy üléshelyük biztosítása végett folyó hó 31-ig a Kisgazda Szövetség körhelyiségében (Petőfi ucca) a gondnoknál jelentkezzenek.

## GÉMES ISTVÁN

14 URI és NOI FODRÁSZ  
MANIKUR TERME  
KOSSUTH-UCCA 6. SZ.

HÖLGYEKNEK KÜLÖN FÜLKÉK  
KÜLÖN BEJÁRATTAL

— **Kiss Árpád szinigazgató nyugalomba vonul.** Szinházi körökben beszélnek, hogy Kiss Árpád szinigazgató erősen foglalkozik azzal a tervvel, hogy felhagy a szinigazgatással és hosszú, eredményekben gazdag működése után — mielőtt még a szinikerületben szerződése lejárna — nyugalomba készül vonulni. A szinigazgató természetesen ezt úgy és csak akkor tenné meg, ha társulatának jövőjét teljesen biztosítottak látná és társulatát olyan kezekbe juttatná, amely annak működését a jövőben is garantálná. Mint beszélnek, legjobban szeretné azt, ha társulatának egyik tagja venné át tőle a társulat vezetését.

— **Országos vásárok Szegeden 1926-ban.** Szegeden ez év folyamán február 14-én, május 2-án, július 25-én, október 10-én és november 28-án tartják meg az országos vásárokat.

— **Enyhíteni fogják a vidéki futballtilalmat.** A kultuszminiszter a vidékre is kiterjesztette a futballtilalmat, ami nagy hátrányt jelentett volna a vidéki futballsportjára, tekintve, hogy a vidéki egyesületeknek nyáron nyílna alkalma mérkőzni a fővárosi egyesületekkel, akiktől tanulhatnak. Mint értesülünk kilátás van arra, hogy a futballtilalomnak a vidékre vonatkozó részét enyhíteni fogják. Arról van szó ugyanis, hogy a vidéki városokban amidőn nincs atlétika, vagy uszóverseny, az OTT helyi megbízottja engedélyt fog adni futballmérkőzés tartására. Szó van azonban még az enyhítés külön-böző formáiról is. Azt is emlegetik, hogy a vidéken egy hónappal később kezdődnek a tilalmi idők.

## Február 6-án

az Önkéntes Tűzoltó Egyesület

## műsoros táncestélye a Tóth József színházban

Jegyek válthatók: Virágos Tóth Ferenc divatáru üzletében 30, 25 és 15 ezer koronás áron.

— **Milyenek lesznek az új postabélyegek?** A postavezérgazgatóságtól kapott értesítés alapján közöljük, hogy az új magyar bélyegek rajzai elkészültek és az állományomda már hozzá is kezdett nyomásukhoz. Egyelőre 11 féle bélyegből álló sorozat készül a következő értékekkel: 4, 8, 16, 20, 32, 40, 50, 80 filléres és 1, 2, 5 pengősek. Ezek a márciusban megjelenő új magyar bélyegek közül a kis értékek a koronázási jelvényeket mutatják, mégpedig bársony párnán a szent koronát, a jogart és az ország almáját a kettős kereszttel, a magasabb értékek a Halászbástyát és a királyi váraportól mutatják. A pengős értékek Magyarország védszentjét új megrajzolásban ábrázolják. Ezek a bélyegeken kívül a közeljövőben repülő és portóbélyegek is új rajzokkal fognak megjelenni, mindezek előtt kerül forgalomba az új levelezőlap a mostani nagy alakban, a benyomott bélyegkép azonban az arató típus helyett a szent koronát fogja mutatni. Az új bélyegeket Helbing Ferenc, az országos iparművészeti iskola tanára rajzolta.

— **Szélhámos csaló kifosztott egy hiszékeny gazdát.** Szarvas határában Kis Pál gazdálkodóhoz egy lerongyolt ember állított be, aki magát hadirokkantnak nevezte és azt állította, hogy Kis gazdálkodó fiával együtt volt Szibériában. A gazdálkodó szívesen fogadta, ellátta ruhával, étellel és éjjeli szállást adott. Az ember még akkor megszökött és magával vitte Kisék ruháit és nyolc millió korona készpénzt. A csendőrség a nyomozást megindította.

— **Egy sorsjegy ára egy pengőnél magasabb nem lehet.** Külön törvényjavaslatban tartotta szükségesnek a pénzügyminiszter az elharapódzott sorsolások megrendszabályozását. A nemzetgyűléshez beterjesztett javaslat szerint a jövőben csak olyan tárgysorsjátékot engedélyeznek, amelynek a sorsjegyek száma 30.000 darabot és azok névértéke 1 pengőt, tehát 12.500 koronát meg nem haladhat. A nyeresémtárgyak csak hazai iparcikkek és egyéb ingóságok lehetnek. Ingatlant, lakást, üzletet, vállalatot, készpénzt, vagy értékpapírt nem lehet kisorsolni. Sorsjáték rendezésére csak közjótékonyági, vagy kulturális egyesület kaphat engedélyt, de ezek is évközben legfeljebb egy sorsjátékot rendezhetnek. Egyes személyek legfeljebb 20 millió korona értékű ingóság kisorsolására szerezhetnek engedélyt.

— **Aki macskájára hagyta a vagyont.** Londonból jelentik: Egy dusszagdag 65 éves angol kisasszony, Miss Burke, nemrég tüdőgyulladásban halt meg. A különös hölgy egész életében roppant zsugori életet élt. Halála után, amikor a végrendeletét felbontották, amulva olvasták belőle a megrökönyödött rokonok, hogy minden vagyonát sárgaszőrű, hatalmas macskájára hagyta. A hatalmas birtokba azonban aligha fog beleülni a cirmos cica.

— **Öreg szabók bálja.** A szentesi szabószakosztály vigalmi bizottsága még a céhrendszerből hagyományos kétévenkénti öreg szabók bálját ez évben is megtartja február 15-én, farsang hétfőjén az Ipartestület székháza összes termeiben. Aláírási iverk és belépőjegyek már ki van bocsájta, melyek aláírhatók és a jegyek előre megválthatók Papp Ferenc vig. biz. elnök és Szlovák Mihály üzleteiben és a vigalmi bizottság tagjainál.

## Tudományos Mozgósínház

Most kedden este 6 és 8 órákor:

MONUMENTALIS  
VILÁGATTRAKCIÓ**NANTAS**

a franciák legtükrösebb alkotása

**ZOLA EMIL**

világhírű regénye 10 fejezetben.

\*

2 FELVONÁSOS BURLESZK

URAKI

\*

HÖLGYEKI

FELEDHETETLEN SZÉP FILM A

**NANTAS**

91

— **Tűz.** A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egyesület február 6-án a Tóth József színházban egy élőképek keretében a színpadon egy égő ház mentési munkálatait fogja bemutatni, melyen az önkéntes tűzoltó gárda a teljes felszereléssel részt vesz. A hatóság és lebilincselő élőképén kívül színre kerül a Kiskadét és a Samu egyfelvonásos kacsagató bohózat, ének és táncszámok. A műsort reggelig tánc követi, melyhez a talp alá valót Baktai Jancsi 14 tagú zenekara szolgáltatja. Jegyek válthatók: Virágos T. Ferenc dívatáru üzletében 30, 25 és 15 ezer koronás árban.

— **Műkedvelő előadást tart** a helybeli gazda, iparos és kereskedő katolikus ifjúság „Magyar Tavasz” alakuló egyesülete január 31-én este fél 8 órákor a Kath. Kör helyiségében a következő helyárrakkal: I. hely 15 ezer, II. hely 10 ezer és állóhely öt ezer korona. Jegyek kaphatók a róm. kath. plébánián és Mester J. nyomdájában (közp. róm. kath. iskola épületében), az előadás napján pedig délelőtt és délután a Kath. Körben. 185

— **Értesítés az Ipartestület tagjaihoz!** Értesítjük a szentesi Ipartestület tagjait, hogy a szentesi Ipartestület 1925. évi zárszámadata és az 1926. évi költségvetéstervezet az Ipartestület irodájában a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető. Elnökség.

— **Vásártéri fatelepre** a legjobb minőségű *retorta vasalószén* megérkezett és bármily mennyiségben kapható. 221

— **Hölgyeim!** Tetemes összeget megtakarítanak, ha tavaszi kalapjaikat *Domokosné* szalonjában szerzik be, vagy készíttetik. 161

**SZÉCHENYI**

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörítés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindegy, asbest pala és hornyolt cserép.

Nút federes gyalult deszka.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén

kovács-szén és légszuszgyári kősz.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőris

és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Kőris rönk, talp és küllő érkezett.

Mezőgazdasági gépek

eladása.

96

**Mácsay József**

szijgyártó

üzletét kibővítette

jóminőségű pokrócokkal, szűrőkkel.

Szűrt bármilyent megrendelésre is rövid időn belül szállít. Szakmájába vágó minden munkát olcsón, jól készít.

Szerszámot raktáron tart és javításokat vállal. 114

— **Hirdetmény.** Felkérjük a Kereskedő Ifjak Egyesületének tagjait, hogy folyó évi február hó 2-án este 8 órákor az egyesület helyiségében tartandó rendkívüli közgyűlésen, a tárgy fontosságára való tekintettel teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Elnökség. — Tárgysorozat: A módosított alapszabályok jóváhagyása. Indítványok. 167

— **Ma este fél 8 órákor** rendezendő műkedvelő előadását, a „Legényfurfangot” a helybeli katolikus ifjúság Magyar Tavasz Egyesülete február 2-án, kedden este fél 8 órákor megismétli. Jegyek kaphatók Mester J. nyomdájában (kath. központi iskola) és a Kath. Körben. 224

— **Fehér és ajour himzőtanfolyam** Singer varrógépen ingyen nyerhető, jelentkezést elfogad a *Singer varrógép r. t. szentesi képviselője:* Hertelendy, Bocskai ucca 22 szám. 145

— **Huberth tánciskolájában a Ref. Körben ma vasárnap este 8 óratól 11 óráig gyakorló leckeóra.** Vendég-est. 209

— **Meghívó.** Az alakuló Iparos Kaszinó február hó 1-én Borsos Antal tyukpiactéri vendéglő helyiségében este 6 órákor gyűlést tart, ahol a visszaérkezett alapszabályok és ezzel kapcsolatos ügyek tárgyalatnak és amelyekre úgy a tagokat, mint az érdeklődőket tisztelettel meghívja az ideiglenes vezetőség. 191

— **Meghívó.** Az Eperjesszéi Olvasókör február hó 2-án délután 4 órákor tisztújító gyűlést tart. Tisztelettel az elnök. 212

— **Fa, hasábos, tuskós és aprított, külföldi és hazai szén,** valamint elsőrendű óbudai diókösz állandóan kapható Gyuricza fakereskedőnél Kossuth ucca 6. — Telefon 122 szám. 42

— **Táncolni csak Kisséknél tanuljon,** Tóth József ucca 17. sz. Beiratkozás mindennap. 190

— **Legújabb bécsi dívatlapunk** szebbnél-szebb modellekkel megérkezett. Próbarendelést kötelezettség nélkül elkészítünk: *Csuray Erzsébet és Ilus* masamódok. Petőfi ucca 3. 105

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefon hívószám 53.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok és megtisztelők, kik felejthetetlen halottunk

özv. Németh Lajosné

szül. Szalai Erzsébet

folyó hó 26-án történt végtisztességtételénél megjelentek, ravatalára koszorút helyeztek, mellyel fájdalmonkon enyhíteni igyekeztek, fogadják hálás szívünk köszönetét.

Külön köszönetet mondunk nt. Böszörményi Jenő lelkész ur szívéhez szóló imájáért, Kremán Ferenc, Varga József kántor urak és a ref. tanítói karnak szép éneklésükért.

Szentés, 1926. január 31.

A gyászoló család.

Alulírottak úgy a maguk, mint a rokonság nevében mély szomorúsággal közlik, hogy a jó testvér, nagybácsi és rokon

**Borsos Szabó Lajos**

gazdálkodó

életének 72. évében, 3 heti súlyos szenvedés után, f. évi január hó 30-án délután 4 órákor az Urban csendesen elhunyt.

Az elhunyt földi maradványai f. évi február hó 1-én délután 3 órákor a ref. egyház szertartásai szerint fognak a ref. Középső temető hullaházától örök nyugalomra helyezettetni.

Áldás és béke hamval fölött!

Szentés, 1926. január 30.

A gyászoló család.

**ANYAKÖNYVI KIVONAT**

1926 január 22 től 29-ig.

Születés: Berki Pál, Kozma László, Székely Magdolna, Némedi János, Somodi Lajos, Hajducsak Erzsébet, Torma Terézia, Tóth Zsuzsanna, Szilágyi Eszter, Sáfrán Sándor, Tóth János, Hanka György, Német Mária, Juhász Róka Imre, Kovács Julianna, Somodi László, Almási Antal.

Házasság: Vincze József Vendberki Rozáliával, Répa Bálint Nagy Juliánnával, Sipos Sándor Vas Juliánnával, Besze Imre Horváth Rozáliával, Faragó János Molnár Erzsébettel, Bárány István Kovács Máriaival.

Halott: Szabó János 65 év, Tarnóczi Lászlóné 37 év, Márté Julianna 20 hó, Márté Etelka 6 hó, Farsang Lajos 21 nap, Bordács Mária 74 év, Szénási Anna 39 év, Neuschwender Julianna 26 év, Szalai Erzsébet 71 év, Rádai Sándor 42 év, Csák Mihály 25 év, Oltyán Anna 61 év, Marton János 66 év.

**Nyiltér.**

E rovatban közöltekről nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

A mázsaháznál 1926. január 29-én délelőtt Szabó Mihályné asszonyt sértő kifejezésekkel illettem meg, melyért ezután kérek bocsánatot tőle.

223

Zöld József.

**NEM SZERENCSEJÁTÉK!**Nem véletlen  
szeszélyétől függ, ha**ön is**

részesül majd

**1 milliárd**koronát kitevő jutalmakban. Öntől függ,  
hogy mennyit**kap**

2823

Tegye el és őrizze meg jól a  
csikófejes fekete CLUB cigarettapapír  
fekete borítékjait!**Izletes ebéd és vacsora koszt  
abonenseknek havi 900.000  
korona a KASZINOBAN!**abasári bor literje **12.000**tokajvidéki (Tálya) **18.000**nehéz édes . . . **20.000**ürmös . . . . . **25.000**

Különbféle fajborok olcsón kaphatók. 8

# Szentesi Takarékpénztár

ALAPITTATOTT 1869-BEN

A PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANKKAL ÉRDEKKÖZÖSSÉGBEN.

## BETÉTEKET

a legmagasabb kamattal  
gyümölcsöt.

## KÖLCSÖNÖKET

a legelőnyösebb feltételek  
mellett folyósít.

### IDEGEN PÉNZNEMEKET

vesz és elad, mindennemű bank-  
szakmába vágó üzletet gyorsan  
és kedvezően lebonyolít.

Nagyobb birtokokra törlesztéses (annuitásos) kölcsönöket is folyósítat.

Szentés város polgármesterétől.  
ad. 79—1926 szám.

#### Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a központi  
választmány a 2200—1922 M. E. 22. §-a  
alappján az összeiró küldöttségeket a kö-  
vetkezőleg megalakította:I. számú összeiró küldöttség az 1.  
és 2. számú szavazókörre: Elnök dr. József  
Károly, alelnök Varga Imre, tagok Kor-  
sós Tóth Sándor és Kanász N. Mihály.II. számú összeiró küldöttség a 3.  
4. és 10. számú szavazókörre: Elnök  
Csucs Károly, alelnök Papp Imre, tagok  
Varga József és Kunos András.III. számú összeiró küldöttség az 5.  
6. és 11. számú szavazókörre: Elnök  
Bóné Antal, alelnök Bene István, tagok  
Ruzs Molnár Sándor és Szegi József.IV. számú összeiró küldöttség a 7.  
8. és 9. számú szavazókörre: Elnök  
Halász Sz. Ferenc, alelnök Buzi József,  
tagok Czákó József és Jelenfi Antal.Az összeiró küldöttségek működé-  
süket a városi főjegyzői hivatal egyes  
helyiségekben fogják teljesíteni, s műkö-  
désük megkezdését külön hirdetmény  
utján közlöm.Az összeírás elkészítése 1926. feb-  
ruár végéig befejezendő és a számláló  
lapok az összeiró küldöttség rendelke-  
zésére bocsátandók.Az országgyűlési képviselő választ-  
ók névjegyzékének ezévi kiigazítását,  
illetve annak előmunkálatait, a névjegy-  
zék tervezet elkészítését az összeiró kül-  
döttségek fogják eszközölni. A 2200—  
1922. M. E. rendelet 27. §-a alapján fel-  
hívom mindazon választójogosultakat,  
akik a választók érvényes névjegyzéké-  
ben még felvéve nincsenek és jogosult-  
ságukat gyakorolni akarják, hogy 1926.  
január hó 20—30-ig a városi főjegyzői  
hivatalban a számláló lapok átvétele  
végett személyesen jelentkezzenek.A számláló lapot saját kezű-  
leg kell kitölteni és a vallomás helyes-  
ségét sajátkezű aláírással kell megerősí-  
teni. A számláló lapok ugyancsak a fenti  
határidő alatt a városi főjegyzői hiva-  
talban adandók át.

Szentés, 1926. január 18.

Dr. Négycsi Imre polgármester.

## PITI PÁL

Ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11  
(Farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ: 106

A Szeder-földből 4 kat hold, fele jó here.  
Egy jó házföld Nagynyomáson.  
600 m. hold egészben vagy részletekben is  
140 holdas tanya birtok.  
62 hold tanyaival.  
60 hold föld tanyaival.  
28 hold tanyaival.  
20 hold tanya nélkül.  
11 hold tanya nélkül.  
12 hold tanyaival D.-oldalon.  
15 hold föld tanyaival Lapistón.  
7 hold jámborhalmi megállóhoz közel.  
4 hold föld az újvárosi megállóhoz közel.  
120 hold elsőosztályú föld épületekkel kö-  
vesut mellett, részletekben is olesón.  
1 hold tanya nélkül olesón.  
1 hold beállított szőlő Nagyhegyen.  
Egy jó forgalmu fatelep kövesut mentén,  
épülettel olesón eladó, azonnal elfoglalható.

HÁZAK

Központon sarokvendéglő eladó. Azonnal  
elfoglalható.Egy nagy uri ház a központon, kerttel és  
még 30 ház a város minden részében, kisebb és  
nagyobb.Vételre keresek földbirtokokat, eladásra  
vagy haszonbérbe házakat a város minden részén.Festett és  
keményfa

## butort

asztalt,  
székeket

legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka

butorraktárában, a kispiacnál. 109

## Makulatur csomagoló papír

kis és nagy mennyiségben kapható

lapunk könyvnyomdájában.

## Új Bérrautó vállalat!

Személyszállítást helyben és vidékre leg-  
pontosabban, csukott autójukkal úgy éjjel,  
mint nappal legjutányosabban teljesítenek

113

## SEBESI és FÜSTI

Megrendelési hely Rákóczi-tér 14 szám. — Telefon 48. szám.

## Tűzifa

(hasábos, fűrészelt és aprított), Ia diókoksz, porosz- és hazai-  
tüzelőszén, korvini kovácsszén és faszén állandóan kapható a5 q-án felül házhoz szállítva.  
Gyors és pontos kiszolgálás.Telefon számok:  
5, 72, 76.

ISOLDOS R. = I.

ipartelepén és Sarkady-telepén.

101

# NEMZETI HITELINTÉZET RT.

Alaptőke:  
12 milliárd korona

SZENTESI FIÓKJA

Tartalékok:  
24 milliárd korona

Elfogad betéteket a legelőnyösebb kamatfeltételek mellett. Folyósít: folyószámlai és váltókölcsönöket igen alacsony kamatozás mellett, ingatlan és egyéb fedezetre. Idegen pénzek vétele és eladása. Bel- és külföldi átutalások.

Máv. hivatalos menetjegy-iroda.

Vasúti jegyek bárhová az indulás előtt 45 órával. Vízumok elintézése 3 nap alatt az összes országokba.

Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság képviselője. Elfogad tűz-, betörés, élet, járadék és minden egyéb biztosításokat.

A „Wendestock” motoreke vezérképviselete.

Szánt: 4-14 col mélyen, a barázda végén egyhelyben megfordul önműködően váltott ekével és ugyanazon a barázdán, jön vissza összeszántott barázda nélkül ugyanugy, mint a kétfépes gőzekével. Igen jutányos áron, méltányos feltételekkel.

88

Kitűnő zamatu olasz

## csemege alma

az összes

## déli gyümölcsök

valamint rózsaburgonya állandóan

legolcsóbban kapható

## Kántoréknál

Batthyány-u. 3. szám. TELEFON: 74.

Dió és mák  
108 legolcsóbb napi áron.

A derekegyházi vagyonszállítási hátralékos hasznosítási végrehajtását a Földhitelintézet február hó elején megkezdi. Azok a hátralékosok, akik a zaklatást és felesleges költséget el akarják kerülni, igyekezzenek hátralékaikat mielőbb megfizetni. Csekklapok a Gazdasági Egylet titkári irodájában hétfőn és csütörtökön délelőtt átvehetők. 201

Tisztelettel értesitem a t. közönséget, hogy a békéscsabai „ELITE” fűzőszalon képviseletét átvettem.

Elvállalok mindenféle

haskötőt, harisnyatartót, hasfűzőt és melltartót.

Esetleges fűzőjavításokat a legrövidebb idő alatt elintézem 160

özv. Domokos Mihályné  
női kalap szalonja, Szentes, Kossuth-u. 12

## Olcsó nyomtatvány!

500 darab üzleti levélpapírt

500 darab üzleti borítékkal

## 300.000

koronáért készít cégnyomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

Szentesi Ujságüzem Könyvnyomda R. t.

Bartha János-utca 6. Telefon 53.

Dobozos levélpapírok nagy választékban reklámáron!

## Izléses kivitel!

Férfi és gyermek kalapok, sport sapkák, nyakkendők minden színben és minőségben legolcsóbban szerezhetők be KOCSIS ANDORNÁL, Kossuth-tér 4. sz. Ref. bérház.

## „Patria”

adás-vételi iroda hirdetéssel. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

ELADÓ:

107

24 hold Pankotán, tanyás.

36 hold Pankotán, tanyás.

55 hold Kistőkén, tanyás.

11 hold föld Lapiston.

12 hold föld Derekegyháza tanyával

5 hold Tökén tanyával, fás, szőlős,

4 hold Berekháton vetéssel olesón.

44 kishold Vekerzugban, tanyás birtok.

8 kishold Vekerzugban tanya nélkül.

20 kishold Királyságon, tanyás birtok.

5 kishold Királyságon tanya nélkül.

20 hold Ecsere, tanyás birtok.

36 hold Fertőn, tanyás birtok.

3 kishold föld Alsóréten.

7 hold Felsőréten.

25 kishold Lajostanyán.

30 részlet Tehenesben.

Egy fűszerüzlet, 30 év óta fennálló italmérségi joggal sürgősen.

HÁZAK: Egy uri ház, 1 üzletnek és nyilakának is megfelelő a központon, azonkívül 20 más ház a város bármely részén.

VÉTELRE KERES:

Háziföldeket, kisebb-nagyobb birtokokat, házakat, azonnali fizetés mellett. Dónáton, Derekegyháza 10-15 holdas jó földet.

## Tüzifa

156

bármily mennyiségben kapható azonnali szállítással

## Weiszberger Jenő

fatelepen

Klauzál-u.

Telefon 62.

## Molnár László

villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű kivitelben a legjutányosabban készít. Megkeresések: Tudományos Mozgónál vagy Árpád-utca 2 szám alatt. 99

Figyelem!

## Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jóval olcsóbban eszközöltenek. 89

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közzölhet

# APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedés apró-hirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

## Eladó földek.

**185** hold elsőrendű föld kövesut mellett eladó, részletekben is, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékbán. 40

**N**éhai Kiss Bálint és neje Siprikó Zsuzsánna örökösei Vekerzug 42 sz. alatti 40 hold földje eladó, értekezni lehet Pardi Bálint városgazdával. 43

**Eladó** a Sarki-féle kistókei és zalotai 131 hold tanyásföld. **Földbirtok-reform alól mentesítve van.** Tóth József ucca 29. 196

**K**ét házföld eladó. Cim a kiadóban. 213

**S** hold hereföld kiadó Ujj ucca 1 sz. alatt. Ugyanott egy butorozott szoba kiadó. 218

## Eladó házak.

**T**emető ucca 17a számú ház eladó, értekezni lehet Földvári N. Imre vendéglőssel, Vásártér. 13

**R**ákóczi Ferenc ucca 59 számú ház azonnal eladó, bővebbet ugyanott. 146

**H**orváth Gyula u. 37. sz. ház eladó, értekezni Papp László tanácsnokkal. 15

**P.** Balogh féle, Harucker ucca 35 sz. ház eladó, értekezni lehet fenti sz. alatt. 65

**N**agyörvény ucca 115 szám alatti házat eladom. Dr. Vecseri István ügyvéd. 163

**T**emető ucca 42 szám alatti házat eladom. Feltételek megtudhatók dr. Vecseri István ügyvédnél. 162

**S**zentanna ucca 12 számú 5 szobás lakóház elköltözés miatt sürgősen eladó. Gazdálkodónak is alkalmas. 178

**R**uzs Molnár ucca 8 számú ház eladó, értekezni a helyszínen. 186

**Eladó a Kurcaparti ucca 29 számú ház fele része minden elfogadható áráért, azonnali beköltözésre. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 26.**

## Különfélék.

**Ó**cska kalapját teljesen újjá dolgozzák jutányosan pár nap alatt Csurayék Petőfi-u. 3 szám. 148

**R**uhafesték (47 színben) egy csomag 2500 korona. Kapható vitéz Várady László gyógyszerárában (vásártér). 104

**P**ehely és vatta paplant olcsón készítenek. Törs Kálmán ucca 15. Ugyanott ebédkoszt 15 000 K. 181

**G**yapjufonálból kendőt, keztyűt, kamásnit, harisnyát legolcsóbban készít Molnár Szilveszterné gépkötődéje Borza-u. 9. 188

**S**zántay trafikjában mindennemű bélyeg és váltó kapható. Kolodinszky órák mellett. Petőfi épületében. 189

**K**ukoricaszár, szalma és egy faj bernáthegyi kutya jutányos áron eladó, Sáfrán Mihály ucca 67. 195

**K**étszobás lakás a központban, butorral együtt eladó. Cim a kiadóban. 194

**V**arrógép javítások legolcsóbban jótállással készülnek Weinberger műszerésznél. 158

**E**gy jó fiut tanulónak felveszek. Csenedes János festőmester Kátai ucca 9. 197

**40—50** métermázsza búzát keresek olcsón. Cim a kiadóban. 2568

**E**legáns öltönyöket, felöltőket olcsón és pontosan készít Bálint Ferenc uri szabó Sáfrán Mihály ucca 53. 77

**F**ővárosi és helyi lapok, trafik, bélyegek állandóan egyéb mellékkek olcsón kaphatók Valkainál a posta mellett. 51

**Sz**áraz akácfa derékok vannak eladók Rákóczi Ferenc ucca 2 sz. a. Kanász Nagy Sándornál. 53

**K**ülönféle ládák eladók a nagytrafikban. 108

**S**ürgősen eladó egy kontrafékes szabadon futó oldalüléssel felszerelt háromkerekű bicikli, két személyre alkalmas, a pótlás kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. Verbőczy ucca 9 szám.

**B**ahory-utca 1. sz. alatt nagyobb mennyiségű trágya van eladó. 324

**A**z összes hangszerhez legjobb hurokat saját érdekében Szergiusz hangszerkészítőnél vásároljanak a posta mellett. 216

**M**énlovak herélése délelőttönként Bálint-u. 9 sz. alatt. Ugyanott elsőrendű gyep, másodrendű hereszéna eladó. 60

**T**isztelettel értesitem a mt. hölgyeket és urakat, hogy a szezonhoz új rakettok jutányos áron beszerezhetők Szergiusz hangszerkészítőnél, posta mellett. 217

**T**isztelettel értesitem a teniszező hölgyeket és urakat, hogy a szezonra rakettokat hurok és javítok. Szergiusz. 214

**B**ercsényi ucca 125 számú ház eladó. 205

**C**songrádi bor kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Felföldi Józsefné Csongrád Bethlen Gábor ucca, Keresztény gőzmalom mellett. 211

**T**enniszező rakethez szükséges olaj és lag beszerezhető Szergiusz hangszerkészítőnél a posta mellett. 215

**Alig használt butorok eladók Vásárhelyi ucca 6. szám.**

**U**rtház központhoz közel 4 szobás, mellékhelyiségekkel, azonnal beköltözhető, eladó. Értekezni lehet dr. Kanász N. Sándor ügyvéddel (Szentesi Takarékbán). 222

Állandóan raktáron teljesen **kész hintók**, bármilyen igényeket is kielégítő különböző állású **féderes és igáskocsik**, szánkók és kubikos kordék jótállással legolcsóbban kaphatók **Sipos Lajos** kocsigyártónál, III., Sarló-ucca 1. szám.

**A ZSOLDOS R.-T.** 281  
166

**fehérkenyere kg. K 6000**

**barnakenyere „ K 3800**

**kapható minden fűszerkereskedésben.**

Állandóan friss kifli, zsemle, vaskifli stb. — Megrendelésre készítünk kalácsot, zsurreknit a legolcsóbb napi áron.

**MEGNYILT**

**a Korona vendéglő és étterem**

(a Korona kávéház mellett.)

Kitűnő hideg és meleg ételek, a legjobb italok olcsó árban kaphatók. — Pontos és gyors kiszolgálás!

**Abonensek előnyben részesülnek!**

A közönség szives pártfogását kéri

**özv. Deutsch Béláné**  
kávéház és vendéglő tulajdonos.

143

**INGATLANFORGALMI IRODA**  
KOSSUTH UCCA 18. SZÁM. 98

Mindennemű ingatlan adás-vételét vállalja. Több külföldi irodával összeköttetésben. Pontos, gyors és megbízható lebonyolítás.

**BANKBIZOMÁNYI IRODA**  
KOSSUTH UCCA 18. SZÁM.

Kölcsönök hosszulejűre, vagy váltóra azonnal folyósíthatnak.

**FRANKFURTI ÁLT. BIZTOSÍTÓ Rt.**  
főügynöksége.

Legolcsóbb biztosítás minden ágazatban. Kartellen kívül. Alaptőke 20 millió aranyárka.

Kérjen ajánlatot, hogy díjtételeink olcsóságáról meggyőződjen.

**Rádió készülékek**

három lámpás, az összes európai állomásokat tisztán veszi. Teljesen felszerelve jótállással

**4,500.000**

koronáért kapható: 90

**Weinberger műszerésznél**